
 
Buna ziua 
  
Ref. la.  Studiul privind Extinderea Sistemului de Transport public in zona Metropolitana 
Bacau. 
  
Va multumim pentru suportul acordat si informatiile transmise in Fisa de Date Sintetice. 
  
Va rugam sa gasiti atasat Fisa de date cu cateva solicitarii privind 
unele completari / clarificari, pe care va rugam sa le parcurgeti si sa 
ne transmiteti fisierul actualizat cat mai curand. 
  
  
  
Totodata, avem rugamintea la dumneavoastra de a ne sprijijni in distribuirea Chestionarului 
de mobilitate transmis anterior (Online si fizic (printabil)-atasat), catre cat mai multe 
persoane din fiecare localitate componenta a UAT-ului. 
 
  
Link Chestionar de Mobilitate → https://forms.gle/2mXMaUAAqXRjvGvJ9 
  
 
In vederea obtinerii unor rezultate rezonabile avem nevoie ca pana cel tarziu 28.07.2022 de 
la fiecare UAT sa primim un numar de raspunsuri de la cetateni (NU de 
la Angajatii primariei  - pentru a asigura acoperirea teritoriala a destinatiilor si eterogenitatea t
iparelor de deplasare), dupa cum urmeaza: 
  
Mun. Bacau:  minim 1200 de raspunsuri. 
Localitati cu sub 500 de locuitori  - Minim 50 de raspunsuri. 
Localitati cu un numar de locuitori cuprins intre 501 si 1000 de locuitori – minim 
70 de raspunsuri 
Localitati cu un numar de locuitori cuprins intre 1001 si 2500 de locuitori – minim 
100 de raspunsuri 
Localitati cu un numar de locuitori cuprins intre 2501 si 5000 de locuitori – minim 
150 de raspunsuri 
Localitati cu un numar de locuitori cuprins intre 5011 si 10000 de locuitori – minim 
200 de raspunsuri 
  
Recomandam poastarea unui anunt pe retelele de Social Media ale tuturor UAT-urile 
implicate, pe site-urile tuturor administratiilor locale, in publicatiile locale, precum si 
promovarea de catre factorii interesati (primari, consilieri locali, conilieri, 
administratori, angajati ai primariilor) pe toate canalele (social media, whatsapp. 
mail) a anuntului oficial publicat, in vederea obtinerii a cat mai multe raspunsuri din fiecare 
localitate intr-un timp cat mai scurt. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://forms.gle/2mXMaUAAqXRjvGvJ9


Gasiti mai jos un model de anunt, pe care il puteti distribui pe mail / whatsapp / social 
media> 
  
Stimați locuitori ai Zonei Metropolitane Bacău 

  
Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Zona Metropolitana Bacau, derulează în această 
perioadă activitățile necesare elaborării Studiului de oportunitate privind Extinderea 
Sistemului de Transport Public Local în Zona Metropolitană Bacău. 

  
În vederea stabilirii celor mai bune soluții, este necesară identificarea tiparelor de 
deplasare și a nevoilor de mobilitate ale locuitorilor. 

  
În acest sens, vă rugăm să aveți amabilitatea de a ne sprijini în demersul nostru de a 
îmbunătăți mobilitatea și calitatea vieții în zona Metropolitană Bacău, prin completarea 
chestionarului de mobilitate: 

  
Click pe link-ul de mai jos pentru pentru completarea chestionarului: 

https://forms.gle/6UGnA12AJoWZR7f28 
  

În cadrul acestui chestionar nu vi se vor solicita informații cu caracter personal privind 
identitatea (chestionarul este trimis anonim), tocmai de aceea, în vederea atingerii 
obiectivelor vă rugăm să răspundeți la întrebări cât mai exact și veridic. 

  
Vă rugăm să distribuiti acest mesaj către cât mai multe cunoștinte din Mun. Bacău și 
Localitățile adiacente din zona metropolitană, respectiv: Mun.Bacău, Com.Bereşti-
Bistriţa, Com.Blăgeşti, Com.Buhoci, Com.Cleja, Com.Faraoani, Com.Filipeşti, Com.Gârlen
i, Com.Gioseni, Com.Hemeiuş, Com.Iteşti, Com.Izvoru Berheciului, Com.Letea Veche, Co
m.Luizi-
Călugăra, Com.Măgura, Com.Mărgineni, Com.Nicolae Bălcescu, Com.Odobeşti, Com.Prăj
eşti, Com.Răcăciuni, Com.Sărata, Com.Săuceşti, Com.Secuieni, Com.Tamaşi, Com.Traia
n. 

  
  
Cu stimă, 
dr. ing. Ionuț Mitroi 
Managing Director / Transport Planning Consultant 
0040 724 049 785 
ionut.mitroi@ttlplanning.ro 
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